

ПОПРАВКИ**Поправка на Обяснителни бележки към Комбинираната номенклатура на Европейския съюз**

(Официален вестник на Европейския съюз C 76 от 4 март 2015 г.)

(2016/C 134/04)

На страница 186, код по КН 3912 20 11 „Колодий и целоидин“:

вместо: „Колодият е 12 %-ен (тегловно) разтвор на нитроцелулоза в смес от етер и алкохол.“

да се четат: „Колодият е разтвор на нитроцелулоза, със съдържание на азот 12 % (тегловни), в смес от етер и алкохол.“
